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SAIJATIN 3A BERBY:

. NcmmraTu Tok m ckunupaTtu rpadur QyHKITje

. Ncnuratu Tox m cxkunupaTtu rpadur QyHKIT]je

. Ncnuratu Tok m crurnupartu rpadur (QyHKIHT]je

. Ncnuratu Tor m crkurnuparu rpadur (yHKITje

2*Vr — 1.

. VlcnmutaTtu TOK M CKMOIUPATU IpaPuK QyHKIT]je

flx)y=e"~¢".

. Ncnuratu Tox m cxkunupaTtu rpadux (QyHKIT]je

flz) =2*Vz + 1.

Vcnuraru Tok u ckunupary rpadgur GpyHKIMIje

T) = .
flo) =S
. Ncouratu Tok ¥ ckunupaTtu rpadux (QyHKIU]je
1—-Inz
) =
f(@) zlnz
. Ncnuratu Tox M ckunupaTtu rpadux (QyHKIT]je
zlnzx
flo) = 1-Inz’

Wcnuraru 1ok u ckunuparu rpadgur GyHKIIje

o= (1-2) et

Wcnuraty Tok 1 ckunupary rpadur GyHKIUje

8=

1

fla) =7,

Wcnuratu 1ok u ckunupary rpagur GyHKIUje




